

宁波市演艺集团与杭州演艺集团建立战略合作 为打造浙江文化高地铸魂赋能

为繁荣杭甬两地演艺市场,满足两城观众对新时代文化艺术的新需求,昨日下午,杭州演艺集团、宁波市演艺集团战略合作签约仪式暨深度合作座谈会在宁波天然舞台举行。本着“互惠、互利、公正、平等”的合作原则,双方就剧院智能化运营、演艺项目互动、剧目出品及剧场合作运营等方面签订了战略合作协议,将携手打造新时代文化高地,为我省高质量发展建设共同富裕示范区注入强大的文化动力。昨晚,双方合作的第一个项目《金秋音乐会》在天然舞台上演。

宁波市演艺集团总经理林红表示,杭甬两市地缘相近、文缘相通、人缘相亲、经济相融,同为长三角重要中心城市,是浙江社会发展的“双引擎”。此次成为战略合作伙伴关系,将共同深入推进演艺资源深度整合,积极探索院团、剧场合作新模式,建立健全舞台艺术生产新机制,努力开创“演艺+”产业新生态,共同锻造浙江舞台精品生产的硬核力量,并发挥好龙头引领作用。

宁波市演艺集团拥有越剧团、甬剧团、歌舞剧院、话剧团等演艺行业的核心力量,还有天然舞台、白云实验剧院两个自有剧场以及拓展文化产业的开演公司,多个舞台艺术精品获得国家“五个一”工程奖、文华奖、荷花奖,是宁波市的“文艺铁军”,引领着宁波舞台艺术奔跑的格局与方向,是全国文化体制改革的“排头兵”。而杭州演艺集团拥有演艺文化创作生产、剧场经营、演出营销、产业投资、艺人经纪于一体的全产业链,还有杭州大剧院、红星剧院、东坡剧院等全省10余家剧院联盟院线,有着多领域的演艺资源和专业的运营团队。双方强强联合,优势互补,能够互相借力,锻造省内文艺界的硬核力量。

杭州演艺集团党总支书记、总经理,杭州大剧院总经理洪见成表示,签约后,双方将在剧场合作、经营演出、资源联动、艺术活动、售票小程序合作等方面展开深度融合,争取合作创作出一

些文艺精品,为建设“重要窗口”和文化浙江、诗画浙江贡献新的力量。

签约仪式上,《金秋音乐会》、舞剧《花木兰》巡演、智慧剧院、数字文娱项目成了首批合作项目,杭州演艺集团还授牌天然舞台“杭州演艺·天然舞台”。

值得一提的是,昨晚,杭州演艺集团和宁波市演艺集团合作的第一个项目《金秋音乐会》在天然舞台上演。师从钱学森夫人、著名声乐教育家蒋英教授的祝爱兰教授,携手旅美男高音歌唱家龚园、著名钢琴家韦福根用音乐为市民带来丝丝清凉。

记者从签约仪式上了解到,这场音乐会呈现了世界各地不同风格的音乐曲目,并让观众身临其境地感受歌剧艺术的魅力。除了《茶花女》《浮士德》《修女安洁丽卡》等歌剧中的经典唱段之外,还上演了一系列代表着不同民族特色和文化风俗的中西歌曲,其中包括《青春小鸟》《蝶恋花·答李淑一》等充满中国地域特色的曲目。

“引进一台高规格的剧目,从开始洽谈到落地,需要很高的运营成本,对于引入方来说,有着不小的压力。现在杭甬两地达成战略合作伙伴后,从‘单打独斗’到‘联动发展’,分摊成本,共同运营,达到了双赢的局面。这对丰富市民的文化精神生活来说,是一件大好事。”宁波市演艺集团副总经理屠靖南表示。

记者 顾嘉懿 通讯员 房炜



演出现场。通讯员供图

“这是带给宁波观众的一份特殊礼物!”

著名指挥家黄屹携手宁波交响乐团 上演“浪漫古典”音乐会

本报讯(记者 施代伟 通讯员 毕秋映)“一位是浪漫派的代表,一位是古典乐的奠基人,两位作曲巨匠,在这场音乐会中碰撞出的跨越时空的对话,就是浪漫古典,两者你中有我,我中有你,互相交融着。”昨晚,当今古典乐坛备受瞩目的著名指挥家黄屹携手宁波交响乐团为甬城观众带来的《浪漫古典》音乐会在文化广场大剧院精彩上演。黄屹表示,这是带给宁波观众的一份特殊礼物。

第三次来宁波的黄屹,也算是甬城乐迷的老朋友了,他表示:“在这里感受到了大家对音乐的热情,这些年宁波交响乐团为这座城市贡献了力量,使得这座城市对古典乐充满着热情,这是宁波交响乐团为这座城市带来的活力。”

音乐会演绎的是两位作曲巨匠的经典之作,一位是纯古典的莫扎特,一位是具有浪漫主义情怀的勃拉姆斯。上半场以“古典”为主题,莫扎特的《魔笛》序曲拉开序幕,这首将全人类的斗争和胜利都压缩在其中的序曲,始终保持典雅的童话气氛,全曲洋溢着莫扎特的迷人魅力,秀外而慧

中。上半场的另一首曲目,是莫扎特短暂的一生所创作的约50部交响曲中最具代表性之一的《第38交响曲》,也叫做《布拉格交响曲》。下半场勃拉姆斯的《D大调第一小夜曲》让甬城观众感受了一把古典乐中的“浪漫”。第二次的合作,也让黄屹与宁波交响乐团之间多了一份默契。

“年轻,职业化!”黄屹评价说,宁波交响乐团在短短几年内,演奏了大量中外经典名曲,通过一场场的音乐会,这支乐团也快速成长起来。“一个城市能有一批热爱古典音乐的观众,而且大家都支持自己的交响乐团,这是一个城市文明的标志。对乐迷来说,也是一种幸运。”黄屹说。

“勃拉姆斯是一个浪漫派的代表,而莫扎特则是古典乐的奠基人,两位作曲巨匠,在这场音乐会中碰撞出的跨越时空的对话,就是浪漫古典,两者互相交融。”谈及晚上的演出曲目,黄屹表示,莫扎特的曲子就像中国的文言文一样,看似音不多,但表达的内容极其丰富。莫扎特的《第38交响曲》首次在宁波上演,“这是带给宁波观众的一份特殊礼物。”

福彩开奖信息

3D第2021237期 7 2 4
6+1第2021102期
6 9 2 3 9 8 龙
15选5第2021237期
03 09 13 14 15
快乐8第2021237期
02 04 07 11 27 30 33 35 38 43
49 52 53 58 64 69 71 72 78 79

体彩开奖信息

大乐透第21102期
02 08 11 16 23 02 07
20选5第21237期
05 07 11 14 17
排列5第21237期
2 0 3 8 9

(均以公证开奖结果为准)

疝气疼痛 鼓包有妙招

告诉你一个外用冷敷理疗的妙招

疝气在腹股沟部位最为常见,多由于咳嗽、喷嚏、用力过度等原因引起内压增高而形成,常出现鼓包、坠胀、疼痛等现象。如果您有疝气,要防止嵌顿、肠梗阻等后果的出现,不能忽视。

如果您有疝气疼痛、坠胀、鼓包的烦恼,这里有一个外用冷敷理疗的妙招,用“汕立康”牌冷敷敷料外敷(腹股沟型)。它运用传统外敷的方法,结合现代医学技术,通过穴位贴敷,皮下吸收,针对病灶部位靶向渗透,持久作用,改善微循环,费用低、无异味,简单方便。建议使用三个月为一个周期用于稳定与巩固。平时注意

尽量避免过度劳累,避免用力便秘,避免久坐久站,有助于疝气的康复。妙招妙不妙,试试才知道,有需要的朋友不妨一试。

“汕立康”牌冷敷敷料(腹股沟型)适用于人体特定部位如腹股沟部位引起发热、肿胀、疼痛、下坠等物理降温与冷敷理疗。



咨询热线:400-102-1068

全运会群众项目展演太极拳决赛 我市溪口镇队荣获铜牌

本报讯(记者 戴斌 通讯员 周力)记者从奉化区体育部门获悉,9月2日下午,第十四届全国运动会群众项目展演太极拳决赛“线上比赛 线下评审”在西安曲江国际会议中心结束,从线下评审现场传来喜讯——代表浙江省参赛的奉化区溪口镇太极拳队在农村乡镇组二十四式简化太极拳决赛中,以8.72分的成绩荣获三等奖(铜

牌),这也是奉化区太极拳队参加全国比赛以来历史最好成绩。

据了解,第十四届全运会首次设立群众赛事活动展演项目,共有广场舞、广播体操、健身气功、太极拳4个大项,其中太极拳项目设八法五步、二十四式、四十二式、四十二式太极剑四个分项,线下参赛队伍203支、运动员2244名。